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Pregunta Nº 1:

La empresa constructora A MEDIAS S.A. no terminó el diseño y cálculo de movimiento de tierras de una carretera, por lo que se le ha pedido a usted estimar los volúmenes de corte y relleno correspondientes al sector faltante, compuesto de un tramo recto y un cuarto de circunferencia. Lo anterior debe cumplir que el volumen total de relleno no supere al doble del volumen total de corte y que VcAB = 3.5 · VrAB’ (VrAB’: Volumen producido al enfrentar Sc y Sr’). Además se le pide calcular el radio del cuarto de circunferencia y la altura de corte de la superficie mixta (hcorte).

El sector faltante está compuesto por dos tramos: tramo A-B y tramo B-C. La carretera tiene dos pistas de 3.5 [m] cada una.

Tramo A-B: Corresponde a un tramo recto con pendiente negativa igual al 10 %, con una distancia inclinada de  55 [m]. 
Tramo B-C: Corresponde a un cuarto de circunferencia de radio R (desconocido). Tiene un peralte que va creciendo en el sentido de avance, en el perfil C éste alcanza un 5 %. La pendiente de los taludes de relleno es 1:1
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El Perfil A corresponde a un perfil mixto, el  Perfil B (con caras paralelas) y el Perfil  C son de relleno (como se muestra en la figura).

Datos:

· En el centro de la pista en el perfil A CTa = 194.3 [m];  CPa = 193 [m]

· Superficie Total Perfil A = 37.47 [m2] (Corte y Relleno)

· CTb = CTc

· Pendiente del Terreno (Perfil A) = 2:1

· Talud de relleno (Perfil B y C) = 1:1

· hb constante en  desarrollo
· a: pivote

Pregunta Nº 2:

A pocos días del inicio del Mundial de Alemania, un asesor de la FIFA le solicita a ud. que verifique las exigencias de algunas canchas que formarán parte de este evento. Durante su recorrido, a simple vista observa que una cancha no está en la posición que debería estar, por lo que solicita hablar de inmediato con el encargado del lugar. Al contarle sobre el problema al encargado, éste llama al topógrafo que realizó el trazado de la cancha para que converse con usted. Una vez allí, el topógrafo se da cuenta que el problema que tiene la cancha es que el azimut inicial (AZ12) fue trazado en sentido contrario al debido (ANTIHORARIO), lo que provocó la mala orientación de la cancha. Además, sospechando de otro error, ud. realizó UNA REPETICIÓN del ángulo que forman los ejes N-E, encontrando que éstos no estaban perpendiculares.

Se le pide corregir la orientación de la cancha y verificar que la distancia entre el centro de la cancha y un foco A no supere los 85m.

Considere como pivote el Vértice 1.

[image: image1.png]heorte

Vistaen
Planta

Perfila a

PerfilC




Datos:
· Durante la ejecución de la REPETICIÓN, ud. se olvidó qué datos se anotaban, por lo que prefirió anotarlos todos, los cuales se presentan a continuación:

Tabla Nº1: Datos de la Repetición

	n
	Directa (N-E)
	Tránsito (E-N)

	inicial
	0,006
	399,996

	1
	99,700
	300,276

	2
	199,401
	200,552

	3
	299,102
	100,828

	4
	398,802
	1,104


· AZ12 = 285,54 [grad] (dato original NO CORREGIDO, medido antihorario).

· Coord. V1: 32 U (N 7.000.170) (E 500.150) (coordenadas UTM considerando distancia ortogonal desde V1 al eje N NO CORREGIDO).

· Coord. Foco A : 32 U (N 7.000.140) (E 500.210) (coordenadas UTM con respecto al eje N CORREGIDO).

· Pto. O (origen del sistema coordenado) se encuentra en el meridiano central del huso.

· Considere la cancha como un rectángulo perfecto (65x105m) y con pendiente nula en cualquier dirección.

